Piattaforma per la Certificazione dei Crediti- MEF

Codice Amministrazione: C_D879

Unità Organizzativa : Comune di Galliera Veneta

ITP - Indicatore di Tempestività dei Pagamenti

Anno di	Trimestre di	
pagamento	pagamento	ITP
2018	PRIMO TRIMESTRE	-4,76
2018	SECONDO TRIMESTRE	-9,14
2018	TERZO TRIMESTRE	-16,76
2018	QUARTO TRIMESTRE	-17,43
2018	ANNO	-11,83
2019	PRIMO TRIMESTRE	-10,03
2019	SECONDO TRIMESTRE	-19,72
2019	TERZO TRIMESTRE	-24,08
2019	QUARTO TRIMESTRE	-26,92
2019	ANNO	-20,38
2020	PRIMO TRIMESTRE	-24,31
2020	SECONDO TRIMESTRE	-24,18
2020	TERZO TRIMESTRE	-27,31
2020	QUARTO TRIMESTRE	-26,17
2020	ANNO	-25,55
2021	PRIMO TRIMESTRE	-23,14
2021	SECONDO TRIMESTRE	-22,93
2021	TERZO TRIMESTRE	-25,62
2021	QUARTO TRIMESTRE	-21,44
2021	ANNO	-23,02
2022	PRIMO TRIMESTRE	-28,26
2022	SECONDO TRIMESTRE	-21,72
2022	TERZO TRIMESTRE	-25,22
2022	QUARTO TRIMESTRE	-21,80
2022	ANNO	-24,58
2023	PRIMO TRIMESTRE	-23,13
2023	SECONDO TRIMESTRE	-24,70
2023	TERZO TRIMESTRE	-20,09
2023	QUARTO TRIMESTRE	-23,48
2023	ANNO	-23,37
2024	PRIMO TRIMESTRE	-15,63